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B3. AoV &povpe 50 mopatnpnoelg Ko givonl S0TETAYUEVEC GE ADEOLGA GEPA |,
10T peoaicc mapotnpnoetg sivan 1 25" ko 1 2 o1 o1 dvo givan ioeg pe 1,

, 1+1
omoTE O = 7:1.

cLYVOTNTO.

B4. Amd 7tov mivoko Ol10MIGTOVOLE
amavTnoels, onAaon 3 N 4 Aavbaoug

BS. Aznd v otmAn aBpoloTikOV GYETU
dlomot®vovpue 0Tl TO TOAD O

nontov.
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OEMA A

Al.

A2.

Fyo f’(3)_= o} - {3;

j f(x) _r(x 2) :P x—2+21nx o +21n4j—(l~22+21n2):
2 8

f(x)= (x3 —ax’ +,8x), =3x" —2ax+ f.
A@o? elvar Tapayyioiun Kot Topo
f'(3)=0 o f(3)=0.

el akpotato to 0 av x; =3 Oa givon

=/L27) & (-3
=
B=-27

Fyet T.u. 10 f()=1"-6-1"+9-1=4 kut.e. 70 f(3)=3"-6-3"+9-3=0

iii. Eivar  f'(x) =3x" -12x+9<0 yio 1<x<3.
Apa E = [~ f'(x)dx =[ (33" +12x ~9)dx = —x" +6x° ~9x || =
— (27+54-27) = (-146-9) = 0—(~4) =4 0.
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